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Nørholmegnens Samråd og Nørholm og Omegns Borgerforening 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 26. marts 2024 kl. 19.00 

 

Mødedeltagere:  

Jens Kruhøffer (JK), Kaspar Bonde Eriksens (KBE) Signe Krogh (SK) og Flemming Midtgaard (FM)  

 

Afbud: Finn Thoft Jensen (FTJ) 

FTJ har meld afbud på grund af ferie. Har tilkendegivet at han ønsker at være menigt medlem af 

bestyrelsen. 

 

Dagsorden 

1. Konstituering 

Formand  Kaspar Bonde Eriksen  

Næstformand Jens Kruhøffer 

Kasserer  Signe Krogh 

Sekretær  Flemming Midtgaard  

Menigt medlem Finn Thoft Jensen 

 

2. Borgerforeningens oplysninger til Samrådets hjemmeside 

- Bestyrelses-  og kontaktoplysninger 

- Referater uploades 

FM sørger for at tingene kommer på hjemmesiden 

 

3. Kontingentopkrævning for medlemskab i Nørholm og Omegns Borgerforening 

- Status på kontingentbetalingerne 

Lige nu er der 105 medlemmer. SK sender rykker ud igen medio april. 

Vi beslutter at reklamere for medlemskab i Nyhedsbrevet til sommer. 

 

4. Orienteringsmøde om udlægning af Nørholm Strandenge som naturpark. 

Sidste nyt er at kommunen vil udmelde om orienteringsmøde i starten af maj måned.  

Orientering fra FM. 

Vi har rykket flere gange for orienteringsmøder i både Nørholm og Restrup Enge. 

FM påtalte langsommeligheden på seneste møde i Det Grønne Råd og blev her lovet at vi ville få 

udmeldt en dato for orienteringsmøder primo maj. 

 

5. Sikker skolesti i Nørholm – orientering 

Intet nyt pt. 

  
6. Bankskifte 

Vi skal snarest have skiftet bankforbindelse til Sparekassen Danmark. 

Skal vi ikke bare sætte i gang og så gøre det sammen med Samrådet? 

SK har kontaktet Sparekassen Danmark og vil også kontakte kassereren for Borgerhuset for at høre om 

de vil med i en snak med Sparekassen. 

 

7. ”Forårsfest”:  Per Sloth, Peter Sloth, Søren ØKO har et projekt i gang vedr. en forårsfest i 
Maskinhallen på Slotsgården. 
Sidste nyt herom er at det ikke bliver til noget i år. 
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8. Skal Borgerforeningen og Fredagsbar arrangere et kulturarrangement i Nørholm? 
Der er netop udsendt program fra ”Kulturen rykker ud”, hvilket er meget nemt at benytte. 
Fredagsbar folkene går ikke ind i større arrangementer. 
Vi når frem til at Nørholmforeningerne bør gå sammen om at lave en kulturaktivitet / ladvognskoncert, 
måske i forbindelse med Fjordfesten. SK kontakter IF Bjørn herom. 
Borgerforeningen betaler gerne for brug af ”Kulturen rykker ud” 
KBE kontakter menighedsrådet om muligheden for nytårskoncerter via Kulturen rykker ud 
FM sender program til Kulturen rykker ud til IF Bjørn og Borgerhuset. 
  

9. Nyt fra udvalgene. 

 

Stiudvalg – SK 

Næste møde medio april. 

Har fået kontakt til Gestus om sti. 

Blå sti mangler en broplanke. 

Der er gamle hegn og stolper langs fjorden som bør fjernes. Vi tager det op med kommunen på det 

kommende orienteringsmøde.  

 

Nyhedsbrev – FM 

Deadline til næste nyhedsbrev er 5. april 2024. 

Indholdet bliver meget med orientering om afholdte generalforsamlinger og med orientering fra 

Aalborg Kommune, men selvfølgelig også alt nyt fra området som tilsendes redaktionen. 

Nyhedsbrevet sendes til alle samrådsmedlemmerne, men bliver også fortsat sendt til 

Borgerforeningens medlemmer. 

 

Grønt udvalg – SK 

Vi havde møde 13. marts. 

Stien til fjorden fra skoven bliver sammen med Skolestien vedligeholdt af Landsbypedellerne. 

Gyngen ved legepladsen ved kirken er defekt. Der skal laves et nyt. Landdistriktspuljens ansøges om 

penge til nyt stativ. 

Lisbeth Lund fra Klitgård er med som nyt medlem i udvalget. 

 

Bosætningsgruppen – FM 

Orientering fra seneste møde i gruppen. 

Vi anbefaler at Jan Sort fortsat er borgerforeningens repræsentant i bosætningsgruppen. 

Vi skal dog holdes orienteret – JK er kontaktperson til Jan.  

Projektgruppe om Klimaforandringer, miljø og bæredygtighed – JK 

Intet pt. 

 

10. Eventuelt 

 

Næste møde  Fastsat til 3. juni kl. 15.30 i Borgerhuset  

 

Referent  Flemming Midtgaard 

Noter fra Jan Sort 

1. Jan vil gerne have kopi af referatet fra generalforsamlingen, når det er klar - FM 
 

2. Jeg vil også gerne have referat af konstitueringen, når det er på plads - FM 
 
Se også sidste side 
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3. Husk at få rettet bestyrelsesoplysningerne hos kommunen, bank m.v. – FM og SK 
 

4. Jeg er registreret som ansvarlig for Baunshøj shelter på foreningens vegne, det skal vel også 
rettes på et tidspunkt. Vi forventer at Jan overdrager ansvaret til den gruppe der i sin tid blev 
dannet til formålet. 
 

5. Jeg er suppleant for Flemming i LAK.  Det behøver vi ikke ændre på, med mindre du ønsker det. 
Det skal der tages stilling til på planzonemøde d. 16. maj. 
 

6. Jan er ligeledes suppleant for Poul i landdistrikts udvalget. Det behøver vi måske heller ikke 
ændre på før nyvalg. Valget følger byrådsperioden, så her skal vi ikke forholde os. 
 

7. Hjemmesiden: Jan har haft dialogen kørende med Daniel og Peter, indtil i bestemmer noget 
andet. Tak til Jan for de gode arbejde. Jan opfordres til at overdrage evt. aftaler til Peter Zacho 
fra Samrådet, som overtager opgaven med hjemmesiden. 
 

8. Jeg kører Bosætningsgruppen videre indtil det kommende Borgermøde om 
Bosætning, med mindre I ønsker noget andet. 
OK, men i samspil med næstformanden for Borgerforeningen – Jens Kruhøffer. 


